FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

CH-PL CH-PI CH-INB CH-INN
< \ | ).
CH-GA CH-AR CH-GF CH-AF
( S p———— & S .'._.9% i i
// — A ke il \ — S,
CH-GF A2 CH-AF A2 CH-ES CH-GE
CARACTERISTICAS HOMOLOGACION

e Anclaje metalico con principio de funcionamiento por expansidn e instalacién por par
controlado.
e Empleo para cargas altas.

e Rosca macho.

«©
e Homologado para usos estructurales en hormigén no fisurado. 'g_
e Facil instalacion. §
» Antigiros incorporados en casquillo, camisa y cono. STRUCTURAL FIXINGS IN E
e Instalacién a través del propio taladro de la placa de anclaje. UNCRACKED CONCRETE
e Empleo para cargas estaticas o cuasi-estaticas.
e Versidn en acero cincado y en acero inoxidable grado A2.
e Variedad de longitudes y métricas, flexibilidad en el montaje.
o Disponible en INDEXcal

P MATERIAL BASE

APLICACIONES CONDICION DE TALADRO

e Fijaciones estructurales en hormigdn no
fisurado.

e Fijacion de sefiales, estanterias, paneles,
SECO HUMEDO INUNDADO

pérticos, barandillas, toldos, postes de

vallas. RANGO DE MEDIDAS

e Mobiliario urbano, asientos de cines,

M6-M20

teatros o estadios.

EJEMPLOS DE APLICACION

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 1de15



FICHA TECNICA 5"DEX

A PERFECT FIXING

ITEM cODIGO ETA MEDIDA FOTO COMPONENTE MATERIAL RECUBRIMIENTO
Tornillo DIN 933, clase 6.8
Arandela Acero al Carbono
1 CH-TO v’ M6aM20 H"’m* Camisa Acero al Carbono g
Antigiro Polioximetileno (POM) 4|
Cono Acero al Carbono
Tornillo DIN 933, clase 8.8 )
Arandela Acero al Carbono
2 CH-8.8 v' M6aM16 -l-——&——»““— Camisa Acero al Carbono
Antigiro Polioximetileno (POM) ZIl
Cono Acero al Carbono
Tornillo DIN 933, clase 8.8 )
(| . Arandela Acero al Carbono
3 CH-8.8E - Mé6aMs ) l‘ &—— | Camisa Acero al Carbono
\ ) Antigiro Polioximetileno (POM) ZIl
Cono Acero al Carbono
Tornillo DIN 933, A2-70 (AlSI 304)
. Arandela Inoxidable A2(AISI 304)
4 CH-A2 v' M6aM16 : '-—b——-*— Camisa Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Tornillo DIN 7991, clase 10.9
Camisa Acero al Carbono
5 CH-PL v Meamio MHp——) = — o o
. Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tornillo DIN 7991, A2-70 (AISI 304)
Camisa Inoxidable A2-70 (AISI 304)
6 CH-PI v Meamio Mp————a=is — —
. Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Tornillo Inviolable, clase 5.6
7 CH-INB v M6 a M8 &_9”—@—— Camisa Acero al Carbono
g Antigiro Polioximetileno (POM)
hod Cono Acero al Carbono
Tornillo Inviolable, clase 5.6
3 CH-INN v IR 6 [V ‘—9—@—— Camisa Acero al Carbono
Antigiro Polioximetileno (POM)
‘ Cono Acero al Carbono
Gancho Acero al Carbono
Arandela Acero al Carbono
9 CH-GA _ T D ‘\, 7 I — Camisa Acero al Carbono
pS ’ Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tuerca DIN 934 Clase 6
Argolla Acero al Carbono
Arandela Acero al Carbono
10 CH-AR _ T D m_ l Camisa Acero al Carbono
; \& Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tuerca DIN 934 Clase 6
Gancho Forjado Acero al Carbono
Arandela Acero al Carbono
11 CH-GF _ M6 a M10 O I P CarT'\i'sa /'\ce.ro aI.Carbono
72 Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tuerca DIN 934 Clase 6

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 2de 15



FICHA TECNICA

ENDEX

A PERFECT FIXING

ITEM CODIGO ETA
12 CH-AF -
13 CH-GFA2  --
14  CH-AFA2 -
15 CH-ES v

16 CH-GE --

MEDIDA

M6 a M10

M6 a M10

M6 a M10

M6 a M10

M8 a M10

FOTO

==

COMPONENTE

Argolla Forjada
Arandela
Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca
Gancho Forjado
Arandela
Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca
Argolla Forjada
Arandela
Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca
Eje
Arandela
Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca
Gancho
Arandela
Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca

MATERIAL

Acero al Carbono
Acero al Carbono
Acero al Carbono
Polioximetileno (POM)
Acero al Carbono
DIN 934 Clase 6
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Polioximetileno (POM)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Polioximetileno (POM)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Acero al Carbono
Acero al Carbono
Acero al Carbono
Polioximetileno (POM)
Acero al Carbono
DIN 934 Clase 6
Clase 5.6 C4D EN 10016-2
Acero al Carbono
Acero al Carbono
Polioximetileno (POM)

Acero al Carbono
DIN 934 Clase 6

RECUBRIMIENTO

AlS| 3

AlS| 3

2. DATOS DE INSTALACION

2.1 PLANO DE INSTALACION

dy
Y gé " a Y <
. A b
\ % A < ¢ . a
nq . e '
. - e
“f |
[ m b <J df‘v ' 4
1 q | > »
/ N ! g 4 q
e |
—3 — -l g
/ ‘ 4 4 a A
Tes
U Nin
Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 3de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

2.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Diametro del Distancia

L . Longitud Espesor . . . . Distancia
Familia Codigo Medida Homologado ~ Diametro agujerodel  Parde total del minimode  Profundidad - Profundidad  Profundidad  Espesora minima minima al
broca espesor a instalacion . ., del taladro instalacion efectiva fijar entre
. anclaje hormigén . borde
fijar anclajes
] ] 1 o do de Tinst L himin hy hnom hes trix Smin Conin
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
ACHTO08C M6 x 45 @8 v 8 9 45 5
ACHTOSL M6 x 60 §8 v 60 20
10 100 45 39 30 41 41
ACHTO09C M6 x 45 @9 [-] 5 10 45 5
ACHTOSL M6 x 60 @9 [--] 60 20
ACHT10C M8 x 60 @10 v 10 1 60 5
ACHT10L M8 x 80 @10 4 80 27
20 100 60 51 40 54 54
ACHT11C M8 x 60 @11 [--] 1 13 60 5
CH-TO ACHT11L M8 x 80 @11 [--] 80 27
ACHT12C M10 x 70 @12 4 1 14 70 5
ACHT12L M10 x 100 @12 v 100 32
35 100 75 65 48 65 65
ACHT14C M10 x 70 @14 [-] 1 16 70 5
ACHT14L M10 x 100 @14 [-] 100 32
ACHT16C M12 x 80 @16 v 80 5
16 18 50 110 80 70 55 74 74
ACHT16L M12 x 110 §16 v 110 37
ACHT20C M16 x 110 @20 v 20 22 140 110 145 105 92 72 15 97 97
ACHT25C M20 x 130 @25 [--] 25 27 240 130 160 130 102 80 25 240 120
ACHT8808C M6 x 45 @8 v 45 5
ACHT8808L M6 x 60 @8 v 60 20
8 9 10 100 45 39 30 41 41
ACHPR8808C M6 x 80 @8 [--] 80 40
ACHPR8808L M6 x 100 @8 [--] 100 60
ACHT8810C M8 x 60 @10 v 60 5
ACHT8810L M8 x 80 @10 v 80 27
ACHPR8810C M8 x 100 @10 [--] 10 12 20 100 100 60 51 40 47 54 54
A ACHPR8810M M8 x 120 @10 [--] 120 67
i ACHPR8810L M8 x 140 @10 [--] 140 87
ACHT8812C M10 x 70 @12 v 70 5
ACHT8812L M10 x 100 @12 v 100 32
12 14 35 100 75 65 48 65 65
ACHPR8812C M10 x 120 @12 [--] 120 52
ACHPR8812L M10 x 150 @12 [--] 150 82
ACHT8816C M12 x 80 @16 4 80 5
16 18 50 110 80 70 55 74 74
ACHT8816L M12 x 110 §16 4 110 37
ACHT8820C M16 x 110 @20 v 20 22 140 110 145 105 92 72 15 97 97

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 4de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

Diametro Distancia

Aa . Longitud Espesor . " . .. Distancia
. AT . Didametro del agujero Par de 8 ; p Profundidad Profundidad Profundidad Espedsor a minima .
Familia Cédigo Medida Homologado . s total del minimo de . oA R - minima al
broca del espesor instalacién . 0z del taladro instalacién efectiva fijar entre
.. anclaje hormigén . borde
a fijar anclajes
["] [“] ["] ETA do ds Tinst L hmin h hnom hes thix Smin Chin

CH.88E ACHT8808E M6 x 40 @8 [-] 8 9 10 40 100 40 32 25 5 41 41

’ ACHT8810E M8 x 40 @10 [-1 10 12 20 40 100 a5 37 25 5 54 54
ACHTA208C M6 x 45 @8 v 2 . 45 5
ACHTA208L M6 x 60 @8 v 60 20

10 100 45 39 30 41 41
ACHTA209C M6 x 45 @9 [--] . 0 45 5
ACHTA209L M6 x 60 @9 [--] 60 20
ACHTA210C M8 x 60 #10 v 10 1 60 5
ACHTA210L M8 x 80 @10 v 80 27

20 100 60 51 40 54 54
ACHTA211C M8 x 60 @11 [--] il . 60 5
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 @11 [--] 80 27
ACHTA212C M10x 70 @12 v a5 a 70 5
ACHTA212L M10 x 100 @12 v 100 32

35 100 75 65 48 65 65
ACHTA214C M10x 70 @#14 [--] a G 70 5
ACHTA214L M10 x 100 @14 [--] 100 32
ACHTA216C M12 x 80 @16 4 80 5

16 18 50 110 80 70 55 74 74
ACHTA216L M12 x 110 @16 4 110 37

ACHTA220C M16 x 110 @20 v 20 22 140 110 145 105 92 72 15 97 97
ACHTPLO8C M6 x 45 @8 4 45 5

8 9 10 100 45 39 30 41 41
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 4 60 20
ACHTPL10C M8 x 60 @10 v 60 5

CH-PL 10 12 20 100 60 51 40 54 54
ACHTPL10L M8 x 80 #10 v 80 27
ACHTPL12C M10 x 70 @12 4 70 5

12 14 35 100 75 65 48 65 65
ACHTPL12L M10 x 100 @12 v 100 32
ACHTPI08C M6 x 45 @8 v 45 5

8 9 10 100 45 39 30 41 41
ACHTPIOSL M6 x 60 @8 v 60 20
ACHTPI10C M8 x 60 @10 v 60 5

CH-PI 10 12 20 100 60 51 40 54 54
ACHTPI10L M8 x 80 310 v 80 27
ACHTPI12C M10 x 70 @12 v 70 5

12 14 35 100 75 65 48 65 65
ACHTPI12L M10 x 100 @12 v 100 32
ACHINBO8C M6 x 45 @8 v 45 5

8 9 10 100 45 39 30 41 41
CH-INB ACHINBOSL M6 x 60 @8 v 60 20
ACHINB10C M8 x 60 @10 v 60 5

10 12 20 100 60 51 40 54 54
ACHINB1OL M8 x 80 @10 v 80 27

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 5de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

LEfE) Longitud Espesor Distancia Distancia
- o . Dia | j P . Profundi Profundi i ini g
Familia Cadigo Medida Homologado lametro R . ar d?, total del minimo de jaitudicar .ro undl.d’ad Profum?ldad Espssor a minima minima al
broca del espesor instalacién A 0z del taladro instalacién efectiva fijar entre
.. anclaje hormigén . borde
a fijar anclajes
[-] [-] [-] ETA do df Tinst L hmin hy hnom het trix Smin Crmin
ACHINNOSC M6 x 45 @8 v 45 5
8 9 10 100 45 39 30 41 41
CHAINN ACHINNO8L M6 x 60 @8 v 60 20
ACHINN10C M8 x 60 @10 v 60 5
10 12 20 100 60 51 40 54 54
ACHINN10L M8 x 80 @10 v 80 27
ACHG08C M6 x 45 @8 [--] 8 9 45 -
10 100 50 a4 35 41 41
ACHG09C M6 x 45 @9 [-] 9 10 45 -
ACHG10C M8 x 60 @10 [--] 10 12 60 -
20 100 65 56 45 54 54
CH-GA ACHG11C M8 x 60 @11 [--] 11 13 60 --
ACHG12C M10 x 70 @12 [--] 12 14 70 --
35 100 80 70 53 65 65
ACHG14C M10 x 70 @14 [--] 14 16 70 --
ACHG16C M12 x 80 @16 [ 16 18 50 80 110 85 75 60 - 74 74
ACHA08C M6 x 45 B8 [-] 8 9 45 -
10 100 50 44 35 41 41
ACHA09C M6 x 45 @9 [-] 9 10 45 -
ACHA10C M8 x 60 #10 [-] 10 12 60 -
20 100 65 56 45 54 54
CH-AR ACHA11C M8 x 60 @11 [--] 11 13 60 --
ACHA12C M10 x 70 @12 [--] 12 14 70 --
35 100 80 70 53 65 65
ACHA14C M10 x 70 @14 [--] 14 16 70 --
ACHA16C M12 x 80 @16 [--] 16 18 50 80 110 85 75 60 -- 74 74
ACHGFO08C M6 x 45 @8 [-] 8 9 10 45 100 50 a4 35 - 41 41
CH-GF ACHGFO10C M8 x 60 @10 [-] 10 12 20 60 100 65 56 45 - 54 54
ACHGFO12C M10 x 70 @12 [-] 12 14 35 70 100 80 70 53 - 65 65
ACHAFO08C M6 x 45 @8 [--] 8 9 10 45 100 50 44 35 -- 41 41
CH-AF ACHAFO10C M8 x 60 $10 [--] 10 12 20 60 100 65 56 45 - 54 54
ACHAFO12C M10 x 70 @§12 [--] 12 14 35 70 100 80 70 53 - 65 65
ACHGA208C M6 x 45 @8 [-] 8 9 10 45 100 50 a4 35 - 41 41
CH-GF A2 ACHGA210C M8 x 60 #10 [-] 10 12 20 60 100 65 56 45 - 54 54
ACHGA212C M10 x 70 @12 [-] 12 14 35 70 100 80 70 53 - 65 65
ACHAA208C M6 x 45 @8 [-] 8 9 10 45 100 50 44 35 - 41 41
CH-AF A2 ACHAA210C M8 x 60 @10 [-] 10 12 20 60 100 65 56 45 - 54 54
ACHAA212C M10 x 70 @12 [-] 12 14 35 70 100 80 70 53 - 65 65

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 6 de 15



FICHA TECNICA

ENDEX

A PERFECT FIXING

LEfE) Longitud Espesor Distancia Distancia
Familia cédigo Medida el Diametro del agujero ) Par d?' total del minimo de Profundidad P'rofundl‘dlad Profum?ldad Espﬁsor a minima minima al
broca del espesor instalacién A 0z del taladro instalacién efectiva fijar entre
.. anclaje hormigén . borde
a fijar anclajes
["] ["] ["] ETA do ds Tinst L hmin hy hnom hes thix Smin Cmin
ACHEO8C M6 x 45 @8 [--] 8 9 45 5
10 100 45 39 30 41 41
ACHEO9C M6 x 45 @9 [--] 9 10 45 5
ACHE10C M8 x 60 @10 [--] a5 a8 60 5
ACHE10L M8 x 80 @10 [--] 80 27
20 100 60 51 40 54 54
ACHE11C M8 x 60 @11 [--] 60 5
CH-ES 11 13
ACHE11L M8 x 80 @#11 [--] 80 27
ACHE12C M10 x 70 @12 [--] a5 a 70 5
ACHE12L M10 x 100 @12 [-] 100 32
35 100 75 65 48 65 65
ACHE14C M10 x 70 @14 [--] a G 70 5
ACHE14L M10 x 100 @14 [--] 100 32
CH.GE ACHGE10 M8 x 115 @10 [-] 10 12 20 115 100 60 51 40 - 41 41
ACHGE12 M10 x 135 @12 [ 12 14 35 135 100 75 65 48 - 54 54
Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 7 de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

3. INSTALACION DE PRODU

3.1. INSTALACION EN HORMIGON

1. TALADRAR
Comprobar que el hormigon esté bien compactado y sin poros
significativos.
Admisible en taladros secos, hUmedos o inundados.
N Taladro en posicion percusion o martillo.
LSRR 5 Taladrar a diametro y profundidad especificados.

2. SOPLARY LIMPIAR
Limpiar el agujero de restos de polvo y fragmentos del taladrado segin
indicaciones del grafico.

Utilizar bomba de aire y cepillo.

3. INSTALAR

Insertar el anclaje hasta que la cabeza quede enrasada con la superficie del
— material a fijar.

Utilizar un martillo en caso necesario.

I La instalacion se debe hacer a través del material a fijar.

: 4. APLICAR EL PAR DE APRIETE
Aplicar el par de apriete nominal especificado en la tabla de datos de
instalacion.

o

Usar una llave dinamométrica para asegurar la correcta instalacion.

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 8de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

4. RESISTENCIAS

Resistencias en hormigdn C20/25 para un anclaje aislado sin efectos de distancia al borde ni de distancias entre anclajes es la indicada
en la siguiente tabla:

4.1 RESISTENCIAS CARACTERISTICAS [kN]

Familia Cddigo Medida Homologado Traccién Cortadura
NRrk VR
ACHTO08C M6 x 45 @8 v
ACHTO8L M6 x 60 @8 v
ACHT09C M6 x 45 @9 -] >0 6.03
ACHTO9L M6 x 60 @9 [-]
ACHT10C M8 x 60 $10 v
ACHT10L M8 x 80 #10 v
ACHT11C M8 x 60 @11 -] LU L2
ACHT11L M8 x 80 @11 -]
CH-TO
ACHT12C M10 x 70 ¢12 v
ACHT12L M10 x 100 @12 v
ACHT14C M10 x 70 @14 -] 16,36 16,36
ACHT14L M10 x 100 14 -]
ACHT16C M12 x 80 @16 v
ACHT16L M12 x 110 P16 v e ROI0Y
ACHT20C M16 x 110 $20 v 30,05 47,10
ACHT25C M20 x 130 @25 [-] 35,20 70,40
ACHT8808C M6 x 45 @8 v
ACHT8808L M6 x 60 @8 v
ACHPR8808C M6 x 80 @8 [-] >50 8,08
ACHPR8808L M6 x 100 @8 [-]
ACHT8810C M8 x 60 @10 v
ACHT8810L M8 x 80 @10 v
ACHPR8810C M8 x 100 @10 [-] 10,00 12,45
ACHPR8810M M8 x 120 @10 [-]
CH-8.8
ACHPR8810L M8 x 140 @10 [-]
ACHT8812C M10 x 70 @12 v
ACHT8812L M10 x 100 @12 v
ACHPR8812C M10 x 120 @12 [-] 16,36 16,36
ACHPR8812L M10 x 150 @12 [-]
ACHT8816C M12 x 80 @16 v
ACHT8816L M12 x 110 P16 v 2007 g0z
ACHT8820C M16 x 110 20 v 30,05 60,11
CH8.8E ACHT8808E M6 x 40 @8 [-] 5,33 6,15
ACHT8810E M8 x 40 #10 [-] 6,15 6,15
ACHTA208C M6 x 45 @8 v
ACHTA208L M6 x 60 @8 v
ACHTA209C M6 x 45 @9 [-] Lt S
ACHTA209L M6 x 60 @9 [-]
ACHTA210C M8 x 60 #10 v
ACHTA210L M8 x 80 #10 v
ACHTA211C M8 x 60 @11 -] 9,50 12,81
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 @11 -]
ACHTA212C M10 x 70 @12 v
ACHTA212L M10 x 100 P12 v
ACHTA214C M10 x 70 @14 -] L HEEL
ACHTA214L M10 x 100 p14 -]
ACHTA216C M12 x 80 16 v
ACHTA216L M12 x 110 P16 v 16,00 20,07
ACHTA220C M16 x 110 $20 v 20,00 54,95

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 9de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

Familia Cdédigo Medida Homologado Traccion Cortadura
Nri VRrk
ACHTPLOSC M6 x 45 B8 v
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 v 250 8,08
ACHTPL10C M8 x 60 @10 v
CH-PL ACHTPL10L M8 x 80 @10 v AR 12,45
ACHTPL12C M10 x 70 @12 v
ACHTPL12L M10 x 100 @12 v 16,36 16,36
ACHTPI08C M6 x 45 @8 v
ACHTPIOSL M6 x 60 @8 v 8,08 204
ACHTPI10C M8 x 60 @10 v
CH-PI ACHTPI10L M8 x 80 #10 v 9,50 1281
ACHTPI12C M10 x 70 @12 v
ACHTPI12L M10 x 100 @12 v Y 16,36
ACHINBOSC M6 x 45 @8 v
ACHINBOSL M6 x 60 @8 4 250 203
CH-INB
ACHINB10C M8 x 60 @10 v
ACHINB10L M8 x 80 $10 4 10,00 212
ACHINNO8C M6 x 45 @8 v
ACHINNOSL M6 x 60 @8 v >0 203
CH-INN
ACHINN10C M8 x 60 @10 v
ACHINN10L M8 x 80 @10 v O 8.1
ACHGO08C M6 x 45 @8 [-]
ACHG09C M6 x 45 (9 [-] 150 -
ACHG10C M8 x 60 @10 [
CH-GA ACHG11C M8 x 60 P11 [-] SiE -
ACHG12C M10 x 70 @12 [-]
ACHG14C M10 x 70 @14 [-] 2.00 -
ACHG16C M12 x 80 @16 [-] 6,00 =
ACHA08C M6 x 45 @8 [-]
ACHA09C M6 x 45 (9 [-] 130 -
ACHA10C M8 x 60 @10 [-]
CH-AR ACHA11C M8 x 60 ¢11 [ 3,00 -
ACHA12C M10 x 70 @12 [-]
ACHA14C M10 x 70 @14 [ 200 -
ACHA16C M12 x 80 @16 [--] 6,00 -
ACHGFO08C M6 x 45 @38 [--] 1,64 -
CH-GF ACHGFO10C M8 x 60 $10 [ 3,19 =
ACHGFO12C M10 x 70 @12 [-] 5,00 -
ACHAFO08C M6 x 45 @8 [--] 4,21 =
CH-AF ACHAF010C M8 x 60 @10 [-] 10,00 -
ACHAFO12C M10 x 70 @12 [-] 16,36 --
ACHGA208C M6 x 45 @38 [--] 1,74 -
CH-GF A2 ACHGA210C M8 x 60 $10 [-] 1,74 -
ACHGA212C M10 x 70 @12 [-] 3,19 -
ACHAA208C M6 x 45 @8 [-] 4,21 -
CH-AF A2 ACHAA210C M8 x 60 $10 [-] 9,50 -
ACHAA212C M10 x 70 @12 [-] 14,00 -
ACHEOSC M6 x 45 @8 [-]
ACHE09C M6 x 45 @9 [-] 550 2.62
ACHE10C M8 x 60 @10 [-]
ACHE10L M8 x 80 $10 [-]
ACHE11C M8 x 60 @11 [-] 10,00 659
CH-ES
ACHE11L M8 x 80 @11 [-]
ACHE12C M10 x 70 @12 [-]
ACHE12L M10 x 100 @12 [-]
ACHE14C M10 x 70 @14 [ 16,36 10.44
ACHE14L M10 x 100 @14 [
CH-GE ACHGE10 M8 x 115 @10 [ 3,00 -
ACHGE12 M10 x 135 @12 [ 5,00 =
1 KN = 100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigdn y el resto indica fallo por extraccion.

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 10de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

4.2 RESISTENCIAS DE CALCULO [kN]

Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura
Nrd Vrd
ACHTO08C M6 x 45 (8 v
ACHTO8L M6 x 60 @8 v
ACHTO09C M6 x 45 @9 [-] 3,67 482
ACHTO9L M6 x 60 B9 [-]
ACHT10C M8 x 60 §10 4
ACHT10L M8 x 80 #10 v
ACHT11C M8 x 60 @11 [-] 8k Sl
ACHT11L M8 x 80 @11 [-]
CH-TO
ACHT12C M10 x 70 §12 4
ACHT12L M10 x 100 @12 v
ACHT14C M10 x 70 @14 [-] 9,09 10,91
ACHT14L M10 x 100 @14 [-]
ACHT16C M12 x 80 §16 4
ACHT16L M12 x 110 @16 v b LR
ACHT20C M16 x 110 @20 v 20,04 37,68
ACHT25C M20 x 130 @25 [-] 19,56 46,93
ACHT8808C M6 x 45 @8 v
ACHT8808L M6 x 60 @8 v
ACHPR8808C M6 x 80 @8 [-] 3,67 3,39
ACHPR8808L M6 x 100 @8 [
ACHT8810C M8 x 60 #10 v
ACHT8810L M8 x 80 10 v
ACHPR8810C M8 x 100 @10 [-] 6,67 8,30
e ACHPR8810M M8 x 120 $10 [-]
ACHPR8810L M8 x 140 $10 [-]
ACHT8812C M10 x 70 $12 v
ACHT8812L M10 x 100 @12 v
ACHPR8812C M10 x 120 @12 [-] 3,09 10,91
ACHPR8812L M10 x 150 @12 [-]
ACHT8816C M12 x 80 16 v
ACHT8816L M12 x 110 @16 v L LRI
ACHT8820C M16 x 110 @20 v 20,04 40,07
CH-8.8E ACHTS8808E M6 x 40 @8 [-] 2,96 4,10
ACHT8810E M8 x 40 §10 [--] 3,42 4,10
ACHTA208C M6 x 45 @8 v
ACHTA208L M6 x 60 @8 v
ACHTA209C M6 x 45 @9 [ SRk 4z
ACHTA209L M6 x 60 @9 [-]
ACHTA210C M8 x 60 @10 v
ACHTA210L M8 x 80 §10 v
ACHTA211C M8 x 60 @11 [-] 5,28 824
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 @11 [-]
ACHTA212C M10 x 70 @12 v
ACHTA212L M10 x 100 @12 v
ACHTA214C M10 x 70 @14 [-] 70 Lol
ACHTA214L M10 x 100 @14 [-]
ACHTA216C M12 x 80 P16 v
ACHTA216L M12 x 110 @16 v 8,89 13,38
ACHTA220C M16 x 110 @20 v 13,33 35,33
ACHTPLO8C M6 x 45 @8 v
ACHTPLOSL M6 x 60 B8 v 3,67 5,39
CHAPL ACHTPL10C M8 x 60 #10 v 667 8.30
ACHTPL10L M8 x 80 #10 v ! !
ACHTPL12C M10 x 70 @12 v
ACHTPL12L M10 x 100 @12 v 3,09 10,91

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 11de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

P . Traccion Cortadura
Familia Cédigo Medida Homologado
Nrk VR
ACHTPIO8C M6 x 45 @8 v 45
ACHTPIO8L M6 x 60 @8 v 2 422
CHPI ACHTPI10C M8 x 60 @10 v )8 824
ACHTPI10L M8 x 80 @10 v > ===
ACHTPI12C M10 x 70 @12 v 27 10,91
ACHTPI12L M10 x 100 @12 v 78 0,9
ACHINBO8C M6 x 45 @8 v 367 301
ACHINBOSL M6 x 60 @8 v ’ -
CH-INB
ACHINB10C M8 x 60 @10 v 2 =
ACHINB10L M8 x 80 #10 v ’ =S
ACHINNOSC M6 x 45 @8 v 367 301
ACHINNOSL M6 x 60 @8 v ’ ==
CH-INN
ACHINN10C M8 x 60 §10 v T =
ACHINN10L M8 x 80 #10 v ’ =S
ACHGO8C M6 x 45 @8 [-] 1.00
ACHGO9C M6 x 45 B9 -1 == B
ACHG10C M8 x 60 §10 [-] 200
CH-GA ACHG11C M8 x 60 @11 -] L= -
ACHG12C M10 x 70 §12 [ 333
ACHG14C M10 x 70 #14 (-] === -
ACHG16C M12 x 80 @16 [-] 4,00 -
ACHAO08C M6 x 45 @8 [-] 100
ACHAO09C M6 x 45 @9 -] == -
ACHA10C M8 x 60 #10 [-] B
CH-AR ACHA11C M8 x 60 @11 [ SLES B
ACHA12C M10 x 70 @12 [-] 333
ACHA14C M10 x 70 @14 [ = N
ACHA16C M12 x 80 @16 [-] 4,00 -
ACHGFO08C M6 x 45 @8 [-] 1,09 -
CH-GF ACHGFO10C M8 x 60 #10 [-] 2,13 --
ACHGFO12C M10 x 70 @12 [ 3,33 -
ACHAF008C M6 x 45 @8 [ 2,81 --
CH-AF ACHAFO10C M8 x 60 #10 [ 6,67 -
ACHAFO12C M10 x 70 §12 [-] 9,09 --
ACHGA208C M6 x 45 @8 [-] 1,16 -
CH-GF A2 ACHGA210C M8 x 60 #10 [ 1,16 -
ACHGA212C M10 x 70 @12 [-] 2,13 -
ACHAA208C M6 x 45 @8 [--] 2,25 --
CH-AF A2 ACHAA210C M8 x 60 310 [-] 5,28 -
ACHAA212C M10 x 70 @12 [-] 7,78 --
ACHEOSC M6 x 45 @8 [-]
3,67 2,89
ACHE09C M6 x 45 @39 (=
ACHE10C M8 x 60 @10 [-]
ACHE10L M8 x 80 #10 [-]
6,67 527
ACHE11C M8 x 60 @11 [-]
CH-ES
ACHE11L M8 x 80 @11 [-]
ACHE12C M10 x 70 @12 [-]
ACHE12L M10 x 100 @12 [-]
9,09 835
ACHE14C M10 x 70 @14 [-]
ACHE14L M10 x 100 @14 [-]
ACHGE10 M8 x 115 @10 [-] 2,00 --
CH-GE
ACHGE12 M10 x 135 @12 [-] 3,30 -
1 KN = 100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigdn y el resto indica fallo por extraccion.

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 12 de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

4.3 CARGAS MAXIMAS RECOMENDADAS [kN]

Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura
Nrd Vrd
ACHTO8C M6 x 45 (38 v
ACHTO8L M6 x 60 @8 v
ACHTO09C M6 x 45 @9 [-] 2,62 242
ACHTO9L M6 x 60 @9 [-]
ACHT10C M8 x 60 @10 v
ACHT10L M8 x 80 #10 v
ACHT11C M8 x 60 #11 [-] A7l 5,93
ACHT11L M8 x 80 #11 [-]
CH-TO
ACHT12C M10 x 70 @12 v
ACHT12L M10 x 100 @12 v
ACHT14C M10 x 70 @14 [-] 6,49 779
ACHT14L M10 x 100 @14 [-]
ACHT16C M12 x 80 @16 v
ACHT16L M12 x 110 P16 v L ehls
ACHT20C M16 x 110 @20 v 14,31 26,91
ACHT25C M20 x 130 @25 [-] 13,97 33,52
ACHT8808C M6 x 45 @8 v
ACHT8808L M6 x 60 @8 v
ACHPR8808C M6 x 80 @8 [-] 2,62 3,85
ACHPR8808L M6 x 100 @8 [-]
ACHT8810C M8 x 60 #10 v
ACHT8810L M8 x 80 #10 v
ACHPR8810C M8 x 100 @10 [-] 4,76 5,93
T ACHPR8810M M8 x 120 ¢10 [-]
ACHPR8810L M8 x 140 ¢10 [-]
ACHT8812C M10 x 70 ¢12 v
ACHT8812L M10 x 100 @12 v
ACHPR8812C M10 x 120 @12 [-] 6,49 7,79
ACHPR8812L M10 x 150 @12 [-]
ACHT8816C M12 x 80 @16 v
ACHT8816L M12 x 110 P16 v Ul 9,56
ACHT8820C M16 x 110 20 v 14,31 28,62
CH-8.8E ACHT8808E M6 x 40 @8 [-] 2,11 2,93
ACHT8810E M8 x 40 $10 [-] 2,44 2,93
ACHTA208C M6 x 45 @8 v
ACHTA208L M6 x 60 @8 v
ACHTA209C M6 x 45 @9 [-] S22 3.23
ACHTA209L M6 x 60 @9 [-]
ACHTA210C M8 x 60 @10 v
ACHTA210L M8 x 80 @10 v
ACHTA211C M8 x 60 @11 [-] 3,77 2.88
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 @11 [-]
ACHTA212C M10 x 70 @12 v
ACHTA212L M10 x 100 @12 v
ACHTA214C M10 x 70 @14 [-] S50 i)
ACHTA214L M10 x 100 P14 [-]
ACHTA216C M12 x 80 @16 v
ACHTA216L M12 x 110 @16 v 6,35 9,56
ACHTA220C M16 x 110 $20 v 9,52 25,23
ACHTPLO8C M6 x 45 @8 v
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 v 2,62 3,85
CH-PL ACHTPL10C M8 x 60 #10 v N B0
ACHTPL10L M8 x 80 #10 v ! !
ACHTPL12C M10 x 70 @12 v
ACHTPL12L M10 x 100 @12 v 6,49 779

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 13 de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

Familia Caédigo Medida Homologado Traccion Cortadura
Nri VR
ACHTPIO8C M6 x 45 @8 v
ACHTPI08L M6 x 60 @8 v 255 3,23
ACHTPI10C M8 x 60 @10 v
CH-PI ACHTPI10L M8 x 80 10 v 3,77 2.88
ACHTPI12C M10 x 70 @12 v
ACHTPI12L M10 x 100 @12 v 120 L
ACHINBO8C M6 x 45 (8 v
ACHINBOSL M6 x 60 @8 v 2,62 215
CH-INB
ACHINB10C M8 x 60 @10 v
ACHINB10L M8 x 80 #10 v A7l 291
ACHINNOSC M6 x 45 @8 v
ACHINNOSL M6 x 60 @8 v 2,62 212
CH-INN
ACHINN10C M8 x 60 §10 v
ACHINN10L M8 x 80 #10 v A7l 291
ACHGO8C M6 x 45 @8 [
ACHG09C M6 x 45 @9 -1 071 -
ACHG10C M8 x 60 §10 [-]
CH-GA ACHG11C M8 x 60 11 [-] 143 B
ACHG12C M10 x 70 §12 [-]
ACHG14C M10 x 70 P14 (-] 238 -
ACHG16C M12 x 80 @16 [-] 2,86 =
ACHA08C M6 x 45 @8 [-]
ACHA09C M6 x 45 (9 -] 071 -
ACHA10C M8 x 60 @10 [-]
CH-AR ACHA11C M8 x 60 #11 [ 2 -
ACHA12C M10 x 70 @12 [-]
ACHA14C M10 x 70 $14 [ 238 -
ACHA16C M12 x 80 @16 [-] 2,86 --
ACHGFO08C M6 x 45 @8 [-] 0,78 -
CH-GF ACHGFO10C M8 x 60 @10 [-] 1,52 -
ACHGFO12C M10 x 70 @12 [ 2,38 -
ACHAF008C M6 x 45 @8 [ 2,00 =
CH-AF ACHAF010C M8 x 60 #10 [ 4,76 -
ACHAFO12C M10 x 70 @12 [-] 6,49 --
ACHGA208C M6 x 45 @8 [-] 0,83 -
CH-GF A2 ACHGA210C M8 x 60 #10 (= 0,83 -
ACHGA212C M10 x 70 §12 [-] 1,52 -
ACHAA208C M6 x 45 @8 [-] 1,61 --
CH-AF A2 ACHAA210C M8 x 60 #10 [ 3,77 --
ACHAA212C M10 x 70 12 [-] 5,56 --
ACHEO8C M6 x 45 @8 [-]
ACHE09C M6 x 45 @9 [ 2,62 L0
ACHE10C M8 x 60 @10 [-]
ACHE10L M8 x 80 #10 [-]
ACHE11C M8 x 60 @11 [-] il 3.76
CH-ES
ACHE11L M8 x 80 @11 [-]
ACHE12C M10 x 70 @12 [-]
ACHE12L M10 x 100 @12 [-]
ACHE14C M10 x 70 @14 [-] 6,49 297
ACHE14L M10 x 100 @14 [-]
CH-GE ACHGE10 M8 x 115 @10 [-] 1,40 -
ACHGE12 M10 x 135 @12 [ 2,30 -
1 KN = 100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigdn y el resto indica fallo por extraccién.

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 14 de 15



FICHA TECNICA g"DEx

A PERFECT FIXING

COEFICIENTES DE MAYORACION A EXTRACCION
PARA CARGA A TRACCION EN HORMIGONES DE ALTA RESISTENCIA

FACTOR DEL HORMIGON C30/37 C40/50 C50/60

W, (No Fisurado) 1,22 1,41 1,55

5. DOCUMENTACION OFICIAL

A través de nuestro departamento comercial o de nuestra pagina web www.indexfix.com puede obtener los siguientes documentos:

e Homologacién europea ETA 18/0018 para instalacién en hormigdn no fisurado segin EAD 330232-00-0601, opcién 7, de M6
a M20.

e Declaracion de prestaciones DoP CH.

o Disponible para el programa de célculo de anclajes INDEXcal.

Ref. FT CH-es Rev: 19 25/04/25 15de 15


http://www.indexfix.com/

